APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ
MANEAAHNIEZ 2009
ENAEIKTIKEZ AMANTHZEIZ

OMAAA A
A.1Iwoto
A. 2 Aabog
A.3 Iwoto
A. 4 \abBog
A.5Iwoto
A. 6B
A.7y

OMAAA B
YeA. 35, 36 oxoAwko BiBAio
y) Ot TLEC TwV MWV ayaBwy, «Yrtdpxouv ayadd ota.....KaL yia {axapn»

OMAAAT
r.l1
KaumoAn Tapaywyikiwv AuvatothTwy
120
100
80
X 60 \\
40 \
20
o T T ‘\3
0 50 100 150
Y
r-z y = g = & =
r-a)  AY 20
ke _AY_%0_,
Boa) AX 20

3 KE, =1.Apakat KE, =1= 6050 _

(T>A) (F—H) y—=170

= y-70=10= y =280



.4 Me av€énon twv Mapaywylkwy cuVTEAEOTWV A BeAtiwon tng texvoloyiag
napaywyng n kat ta dvo.

.5 O cuvbuaouog eivat PLIKTOC apLOTEPE TNG KOUTTUANG.
Otav nmopdyetotl autog 0 cUVOUAOUOC EXOUHE UTIOATIAOXOANGCN UEPLKWV | OAWV TWV
TIOPOYWYLKWV CUVTEAECTWV.
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A.2 O vopog tng dBivouvoag amoddoonc Seixvel OTL amd €va onUELD Kol PETAE TO
OUVOALKO Tpoiov aufavetal pe pBivovta pubuo kabwg auvfdavetal o HeTABANTOC
ouvteleotrg (epyaoia). O vopog epdaviletal pe tnv npoodrkn tou 4°° epydtn yati
TO 0pLAKO TtPOoioV ap)ilel va pewwvetal amnod 40 ot 30.

A. 3 H ouvBnrkn e€aywyng Tou mtivaka npoodopdg sivat
P=Mcavsp)(éusvo 2 AVCiin
O mivakag mpoodopdg TNG EMIXELPNONG CUUTTANPWVETAL WG €ENC:

Twn MNpoodepodpevn mocoTNTA
(P) (Q)
50 120
60 145

O ayopaiog nivakag npoodpopdg:
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